
 

 

      
 

Itinerer:   BEOGRAD/ PRAG/ DREZDEN/ BERLIN /MINHEN/ SALZBURG/ BEČ      

Prevoz: autobusom 
Pratnja stručnog vodiča 
Organizacija:  Lasta Travel & 
Tourism 
Trajanje:  8 dana 
Polazak:   03.03. 2014. 
Povratak: 10.03.2014. 
Minimalan broj putnika: 50                   

1.dan: 03.03.2015. Beograd/Novi Sad 

Polazak iz Beograda u 21 h sa parkinga ispred Visoke turističke škole.  Noćna vožnja preko MaĎarske, Slovačke i Češke 
sa kraćim usputnim pauzama radi odmora i prelaska granice. 

2.dan: 04.03.2015. Prag  

Dolazak u Prag u jutarnjim satima. Smeštaj u hotel  i nakon kraćeg odmora obilazak grada u pratnji lokalnog vodiča. 
Obilazak Praškog dvorca na Hradčanima. Monumentalna graĎevina iz 10-og veka, katedrala Svetog Vita sa kapelom Sv. 
Vaclava i grobnicama čeških kraljeva, stara kraljevska palata, Vladislavova dvorana, bazilika Sv. ĐorĎa i Zlatna ulica 
sačuvanog izgleda iz 16-og veka. Nastavak razgledanja kroz Malostranske  namjesti Prelazimo Vltavu Karlovim mostom, 
Stara kula na mostu, spomenik Karlu IV i Karlovom ulicom dolazimo na Starogradski trg sa čuvenim astronomskim satom 
“Orloj”,  Slobodno vreme za individualne aktivnosti i povratak u hotel na večeru. Odlazak u pivnicu javnim prevozom po 
želji. Noćenje. 

3.dan: 05.03.2015.  Berlin – Drezden – Berlin    

Doručak.Doručak.Napuštanje hotela i polazak za Berlin.Usputni obilazak Drezdena, glavnog  grada pokrajine Saksonije 
koji nazivaju Firencom na Elbi.Panoramsko razgledanje grada: opera Zemper,palata Cvinger, protestantska  crkva, 
Rimokatolička dvorska crkva, Brul terasa, Rezidencijalna palata, palata Tašenberg, deo nekadašnjih zidina, Avgustov 
most...Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Berlin. Dolazak u Berlin u popodnevnim satima. Smeštaj u hotel. 
Slobodno vreme i noćenje. 

4.dan: 06.03.2015. Berlin  

Doručak.Panoramsko razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča: obilazak trga Republike – ulice koja vodi do 
nekadašnjeg središta istočnog Berlina, Fridrihštrase, trg Gendarms marketa, “čak point Čarli” – simbol podeljenog Berlina, 
Branderburška kapija, istorijska ulica Unter den Linden sa spomanikom Fridriha Velikog, zgrada nemačke državne opere, 
Rajhstag sa staklenom kupolom, Potsdamer plac, Berlinska katedrala, Aleksanderplac sa televizijskim tornjem, ostaci 
Berlinskog zida... Slobodno popodne za individualne aktivnosti. Noćenje. 

5.dan: 07.03.2015.  Berlin ITB Sajam turizma  

Doručak. Celodnevna poseta najvećem svetskom sajmu turizma ITB. Više od 11.000 izlagača iz 180 zemalja sveta. 
Slobodno vreme U večernjim časovima organizovana poseta neke od poznatih berlinskih pivnica (fakultativno). Povratak 
u hotel. Noćenje.  

6.dan: 08.03.2015.  Berlin – Minhen -  Salzburg   

Doručak. Napuštanje hotela. Polazak za Salzburg uz usputno zadržavanje u Minhenu sa  panoramskim obilaskom grada i 
pauzom. Dolazak u Salzburg u popodnevnim časovima i smeštaj u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. 
Noćenje. 

 7.dan: 09.03.2015. Salzburg – Beč  

Doručak. Napuštanje hotela. Obilazak grada pešice: Katedrala, Glokenšpil, Nadbiskupska palata, Mocartova kuća, 
Getrajdegase, Dvorac i vrt Mirabel, groblje Sv Sebastijana...Nastavak  vožnje do Beča. Po dolasku  u Beč vožnja po ringu 
i panoramsko razgledanje grada. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

       8.dan: 10.03.2014. Beč – Beograd  

Doručak i polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u ranim večernjim satima. 

                                                     CENA ARANŽMANA: 295  Eur 

Plativo u dinarskoj protivvrednosti na dan uplate po prodajnom kursu AIK banke 
u deset mesečnih rata (novembar 2014.- avgust 2015) 



 

 
 

Aranžman obuhvata: 
-prevoz visoko turističkim autobusom (klima,A/V oprema) na navedenim relacijama 
      Smeštaj u hotelim uglavnom u 1/3  i nešto manje u 1/2sobama 
-1 PP (doručak bufet/večera švedski sto)  u hotelu  OLYMPIK TRISTAR 3* u Pragu  www.olympik.cz  

         Hotel se nalazi u mirnom delu Praga. Udaljen je 200m od stanice metroa Invalidovna, na liniji B. Od starog gradskog  
         jezgra dele ga 4 stanice metroom. Stanica tramvaja 24 i 8 nalazi se 300 m od hotela. Sve sobe u hotelu imaju frižider, 
         satelitsku TV,sef... 

  -3 N/D  (bufet doručak ) u hotelu Kolumbus 3* u Berlinu www.hotel-kolumbus.de   Hotel se nalazi u istočnom   
    Berlinu., 20 min vožnje autobusom do Aleksandar placa. Sobe su standardne kategorrije (TWC, TV ..)... 
    Svaka soba sa sopstvenim kupatilom sa yajedničkim ulaznim hodnikom. 
  -1N/D (bufet doručak) u hotelu Haunspergerhof 3* u Salzburgu www.haunspergerhof.at  
 -1 N/D (bufet doručak) u hotelu Piramida 4* u Beču  www. Austria-trend.at/epw  Hotel se nalazi u predgradju  
   Beča- Vosendorf. Hotel ima spa welnes centar i bazen. U neposrednoj blizini nalazi se šoping  centra 
 -razgledanje Berlina u pratnji lokalnog vodiča 
 -pratnja stručnog vodiča tokom putovanja 
 -troškovi medjunarodnog zdravstvenog osiguranja 
 -troškovi organizacije putovanja 

Aranžman ne obuhvata: 
      -ulaznice za sajam  8 eur (kupuju se na sajmu uz index) 
      -fakultativne izlete i posete pivnicama 
      -ostale individualne troškove 

Doplate i popusti:  

      -Doplata za smeštaj u 1/1 sobu na upit  

       Način plaćanja: 

 -u mesečnim ratama po prodajnom kursu AIK Banke na dan uplate ( uplata na račun agencije do polaska i čekovima ili           
administrativnom zabranom roditelja po povratku) 

      -Smeštajni objekti u ovom aranžmanu kategorisani  su od strane turističke asocijacije  Nemačke, Češke 
          i Austrije 
      - Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.  
      -  Za sve informacije date usmenim putem, agencija ne snosi odgovornost. 
      -  Lasta Travel & Tourism  zadržava pravo izmene u programu putovanja /redosled pojedinih sadržaja 
       u programu usled objektivnih okolnosti 
       

     -  Aranžman se organizuje za grupu od minimum  50 plativih putnika 
 

 

 Drezden  glavni grad pokrajine Saksonije koji nazivaju „Firencom na Elbi“ zahvaljujući tome što su u 18 veku na kraljevskom 
dvoru bile okupljene mnoge  vrsne zanatlije,slikari i umetnici iz Italije. Jedan od najuspešnije obnovljenih gradova i velika 
riznica umetničkog blaga.  

 Berlin  najveći i glavni grad Nemačke koji leži na rekama Špreji i Hafel i danas je jedna od 16 nemačkih država, okružen 

državom Brandenburg. Danas je Berlin jedan od najlepših, ekonomski najjačih gradova Evrope. Berlin je  omiljeno odredište 
turista koji im  pored bogatog  istorijskog i arhitektonskog nasledja nudi bogati klupski muzički život.  

 Prag glavni grad Češke “Zlatna Praha”  na obali reke Vltave , grad  bogatog arhitektonskog I istorijskog nasledja.Prag je 

omiljeno odredište turista iz čitavog sveta koji pored bogatog kulturn nasledja nudi predivan provod u brojnim pivnicama I 
mnogobrojnim  restoranima. 

 

 

                                                       Rok   za prijavu:______________ 

 

 
                                          Sastavni deo programa su Opšti uslovi putovanja Lasta Travel & Tourism  

                                             usaglaseni sa YUTA standardima i ISO standardima 9001 i 14001. 

 

 

http://www.olympik.cz/
http://www.hotel-kolumbus.de/
http://www.haunspergerhof.at/

